
У  Швейцарії  відбувся
Глобальний саміт миру
Захід  створений  за  українською  ініціативою.  Він  покликаний
наблизити  Україну  до  встановлення  справедливого  миру  та
притягнення Росії до відповідальності.

Його учасниками стали 101 держава та міжнародна організація.

«Сьогодні  на  саміті  представлені  всі  частини  світу,  всі
континенти, різні нації – і географічно великі, і менші, –
кожен політичний полюс нашого з вами світу: Латинська Америка,
Близький Схід та Азія, Африка, Європа, Тихоокеанський регіон,
Австралія, Північна Америка – усі. Погляд, ідеї та лідерство
кожного народу для нас однаково важливі. І все, про що буде
домовлено сьогодні на Саміті, стане частиною такого потрібного
всім нам миротворчого процесу. Вірю, що ми побачимо тут, на
Саміті,  як  твориться  історія»,  –  повідомив  український
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президент Володимир Зеленський.

На порядку денному – обговорення трьох пунктів української
формули  миру:  ядерної  та  продовольчої  безпеки,  звільнення
полонених та депортованих осіб.

За  підсумками  дводенних  дебатів  ухвалено  підсумкову
декларацію, яку підтримали 80 країн світу та 4 організації:

По-перше,  будь-яке  використання  ядерної  енергії  та
ядерних установок має бути безпечним, захищеним, надійно
охоронятися та не шкодити довкіллю. Українські атомні
електростанції та установки, зокрема Запорізька атомна
електростанція, повинні працювати безпечно та захищено
під повним суверенним контролем України і відповідно до
принципів МАГАТЕ та під її наглядом. Будь-яка загроза
або  використання  ядерної  зброї  в  контексті  війни  в
Україні є недопустимими.



По-друге,  глобальна  продовольча  безпека  залежить  від
безперебійного  виробництва  та  постачання  продуктів
харчування. У зв’язку з цим вільне, повне та безпечне
торговельне судноплавство, а також доступ до морських
портів  на  Чорному  та  Азовському  морях  є  надзвичайно
важливими. Напади на торговельні судна в портах і на
всьому маршруті, а також на цивільні порти та цивільну
портову  інфраструктуру  є  неприйнятними.  Продовольчу
безпеку жодним чином не можна використовувати як зброю.
Українська сільськогосподарська продукція має безпечно
та вільно постачатися зацікавленим третім країнам.



По-третє,  усі  військовополонені  мають  бути  звільнені
шляхом  повного  обміну.  Усі  депортовані  та  незаконно
переміщені  українські  діти  та  всі  інші  українські
незаконно утримувані цивільні особи мають бути повернуті
в Україну.

Це три з десяти пунктів Формули миру, яку Президент Володимир
Зеленський презентував у листопаді 2022 року, під час зустрічі
G20 в Індонезії. Робота щодо решти пунктів буде продовжена
разом зі світовою спільнотою у визначених на Саміті робочих
форматах.



«Об’єднаний світ – це світ миру, це світ, який уміє діяти
правильно. Я дякую кожному, хто працював заради цього дня, –
кожному  лідеру,  усім  командам  та  радникам  лідерів,  усім
державам.  Наша  з  вами  єдність  тут  доводить,  що  сама  ідея
міжнародного права залишається живою та дієвою», – резюмував
Володимир Зеленський.

Також на полях Глобального саміту миру Володимир Зеленський
провів змістовні зустрічі з президентами Грузії, Чилі, Кіпру,
Республіки  Кот-д’Івуар,  Палау,  Кенії,  Аргентини  та  Гани,
віцепрезиденткою США Камалою Гарріс, прем’єр-міністеркою Данії
Метте  Фредеріксен,  Його  Всесвятістю  Вселенським  Патріархом
Варфоломієм.




